www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7084 :11 =644 - 7084 ist durch 11 teilbar (11(] 7084).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

995093
607201
861993
1081862
802682
430958
995908
324984
605122
855514
183503
609730
931876
931546
816432
441805
974788
945880
942139
39325
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Losungen

Zahll 995093 quersumme w+s0+93=242 :11=22 durch 11 teilbar
Zahl 2 607201 quersumme 60+72+01=133 :11=1200 njcht durch 11 teilbar
Zahl 3 861993 quersumme s6+19+93=108 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl4 1081862 auesumme 1+08+18+62=89 :11=809 njcht durch 11 teilbar
Zahl5 802682 auesumme  so+26+82=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 430958 quersumme s3+00+58=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl 7 995908 ouesumme  99+s9+08=166 :11=1509 nicht durch 11 t&€ilbar
Zahl 8 324984 quersumme 2+a9+84=165 :11=15 durch 11 teilbar
Zahl9 605122 aquesumme  60+51+22=133 :11=1200 njcht durch"12 teilbar

(11 | 995093
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Zahl 10 855514 aquersumme ss+55+14=154 :11=14 durch 14 telbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1 )
114 60/201)
11_]861993)
11 { 1T081862)
111802682
119 430958
11 4995908
11 | 324984
11 4 605122
11 | 855514
Zahl 11 183503 quersumme 18+35+03=5 :11=500 NichigturCh 11 teilbar (11 4 183503
Zahl 12 609730 quersumme s0+97+30=187 :11=17  JUECN™L 1 teilbar 1
Zahl 13 931876 quersumme i3+18+76=187 :11=17 gArCRA,11 teilbar 1
Zahl 14 931546 quersumme i3+15+46=154 :13=14 W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 816432 quersumme s1+64+32=177 : 1158800 NfCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 441805 quersumme s +18+05=67(: 112609 *Nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 974788 quersumme o7+47+832282 :11=2100 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 945880 quersumme 94 +58+80 =32 s =2100 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 942139 quersumme aa21+39-15% :11=14 durch 11 teilbar 1
Zahl 20 39325  ouersumme s+92s=121 :11=11  durch 11 teilbar 1
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